Vypocite;j.

3-2=__ 9-2=__ 2:-2=___ 7-2= 10-2 =
5-2=__ 1-2 = 4-2 = 6-2 = 1-2 =
Davej ovoce na talife po 2. Kolik mas talifa?

OB O OO Mam ___talife.
heh A A Oh Mam ___ talife.
OO OO OO OO OO Mam _ talifd,
Zapis jako déleni.

OO0|00|00|00|00] 10:2=__
OOIOOIOO|OOIOO|OOIOO\

OO|00|00|00|
OO0J|0O0|00|00]00|00|00|00|00|00]

Vypoditej.

14:2=__ 10:2=__ 20:2=__ 16:2=__ 12:2=
6:2=__ 8§:2=__ 2:2=__ 4:2 = 18:2 = _
Vypocitej.

6:2=__ 5-2=__ 9-2 = 16:2=__ 20:2=
1:-2=__  8-2=___ 3:-2=__ 8:2=__ 18:2=___
10-2=__  2:2=__ 10:2= 14:2=__ 12:2=___
7-2=__ 4:2~= 4:2 = 6:2 = 2:2 =

Déti nastoupily po dvou do péti fad.
Kolik déti nastoupilo?

Vypocitej:

Nasloupile: _ dits.




